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A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulását létrehozó hat 
település képviselő-testületeit, polgármestereit, már a Társulás 
megalakulásakor élénken foglalkoztatta az E-közigazgatás meg-
valósításának gondolata. Mivel ennek infrastrukturális feltéte-
lei nagyon távolinak tűntek, a hosszútávú gondolkodás jegyében 
született meg a kistérség írott informatikai stratégiája 2005. janu-
árban. A stratégia rövid, közép és hosszútávú informatikai akci-
ókat határozott meg, s már a 2005-2007-ig szóló rövid távú célok 
között szerepelt a szélessávú internethálózat kiépítése mind a hat 
településen.

Az informatikai stratégia kidolgozása nem volt hiábavaló, mert 
a vártnál hamarabb, még 2005-ben megjelent a Gazdasági és Köz-
lekedési Minisztérium GVOP-2005.4.4.2. számú pályázati kiírása 
szélessávú infrastruktura kiépítésére, ami abszolút összecsengett 
a kistérség rövid távú informatikai akciótervével.

Hamarosan meg is született a Társulás döntése a pályázat be-
nyújtásáról, amelynek elkészítésével a GKI Gazdaságkutató Rt.-t 
bíztuk meg. A pályázatot 2005. július 14-én nyújtottuk be. Kará-
csonyi ajándékként pedig december 21-i keltezéssel megkaptuk a 
Gazdasági és Közlekedési Minisztérium levelét, amelyben arról 
értesítették a Többcélú Társulást, hogy a kistérség GVOP-4.4.2-
05/1 kódjelű pályázatát 187.311.010.- Ft összegű támogatásra ér-
demesnek ítélték.

Tanulságos még egyszer áttekinteni az első év lendületét: 
2005. január: Informatikai stratégia
2005. július: pályázat benyújtása, 
2005. december: értesítés a támogatásról.
Ehhez képest a 2006-os év majdhogynem a támogatási szerző-

dés előkészítésével telt el, amelynek az aláírására 2006. novem-
ber 23-án került sor.

A Társulási Tanács azonban 2006-ban sem tétlenkedett, min-
den lehetséges lépést megtettünk a beruházás előkészítésére.

A Társulási Tanács kiválasztotta a közbeszerzési szakértőt, 
közbeszerzési eljárás keretében döntött a műszaki ellenőr szemé-
lyéről, sőt, a kivitelező kiválasztására indított kétfordulós közbe-
szerzési eljárás is lezajlott.

Valamennyi megkötött szerződés kitétele az volt, hogy a szer-
ződő partner tudomásul veszi, miszerint a beruházásra a támo-
gatási szerződés még nem jött létre, s a vállalkozási szerződések 
csak ezt követően léptek hatályba.

Így mire a támogatási szerződés megszületett, már megvolt a 
kivitelező, a műszaki ellenőr, a majdani üzemeltető és a Kereske-
delmi és Hitelbankkal megkötöttük a hitelszerződéseket is a be-
ruházás fi nanszírozására.

2006-ban arra is lehetőség volt, hogy újabb pályázatot nyújtsunk 
be a Belügyminisztériumhoz, EU Önerő Alap támogatására.

Ez a pályázat is sikerrel járt, szeptemberben a Belügyminisz-
tériumtól megjött az értesítés újabb, 43.710.569.- Ft összegű tá-
mogatásról.

Az erről szóló támogatási szerződést 2007. február 19-én írta 
alá a Belügyminiszter Asszony. 

Partnereink szerencsére nem várták meg a támogatási szerző-
dések aláírását, ezért még 2006 derekán megkezdődött a terve-
zés és a szükséges engedélyek beszerzése, ami a kivitelező fel-
adata volt.

Nem felelne meg a valóságnak, ha most azt mondanánk, hogy 
ettől kezdve a beruházás zökkenőmentesen haladt a maga útján a 
műszaki átadásig. Rendkívül sok problémát kellett megoldani a 
tervezés során, nem volt könnyű eleget tenni a Hírközlési Hatóság 
elvárásainak sem, hogy a kivitelezés közben jelentkező, nap, mint 
nap megoldásra váró feladatokat és gondokat ne is említsük. Sok 
vita, egyeztetés kísérte a kivitelezést, de ezek végső soron min-
dig eredményre vezettek. Ehhez hozzájárult a résztvevő partnerek 
együttműködési készsége, a mindenkori koncentrálás az adott fel-
adat megoldására, a magas szintű szaktudás és lelkesedés.

Nézzük tehát, kik voltak ők.

Befejeződött a kistérségi szélessávú 
internethálózat kiépítése

A közbeszerzési eljárást lebonyolító ECON-TRUST Gazdasági 
és Pénzügyi Tanácsadó Kft. profi  módon végezte munkáját, sem a 
pályázóknak, sem a hatóságoknak egyetlen észrevétele sem volt. 
Szuhanyik Zoltán közbeszerzési szakértő példát mutatott szá-
munkra felelősségtudatból, pontosságból, elhivatottságból.

A beruházás műszaki ellenőrzését végző MEDPRIMO Kft. 
képviseletében Takács Ferenc műszaki ellenőr csaknem két éven 
át rótta a kistérség útjait, szemmel kísérve a kivitelezést végző 
emberek munkáját, lefolytatva a szükséges egyeztetéseket, mű-
szaki eljárásokat. Nyugalma, halk szava nagy szerepet játszott 
abban, hogy vérre menő viták, igazán nagy „harcok” nem zajlot-
tak a beruházás során.

Az üzemeltetőként kiválasztott Dunakanyar Holding Kft.-t 
Barkóczi István képviselte. A határozott fellépésű fi atalember – a 
Társulás kérésére és igénye szerint – mindent elkövetett annak ér-
dekében, hogy a helyi szolgáltatókat is bevonja és érdekeltté tegye 
a beruházásban és a hálózat üzemeltetésében.

A főszereplő természetesen a Synergon Rt., a kivitelező volt.
E nagy informatikai cég részéről természetesen sok munkatárs 

vett részt a beruházás megvalósításában, akiket mind felsorol-
ni hosszas lenne. A vezérkar részéről Stark János kereskedelmi 
igazgató irányította a szerződéskötést, majd az átadás-átvételt. 
Leggyakrabban Dicse Jenővel találkoztunk, aki majdnem végig a 
projekt lelke volt, a mindennapi munkában pedig Galambos Nán-
doré volt a főszerep. Sajnáljuk, hogy ők ketten a beruházás végé-
re megváltak a cégtől.

Végig velünk volt azonban Ferenciné Mészáros Katalin a pro-
jekt pénzügyi vezetője, aki egy szigorú pénzügyeshez méltóan 
tartotta kézben a költségeket. Katának köszönhető, hogy a beru-
házás végig a tervezett költségek között maradt, és az elszámolá-
sok az Irányító Hatóság felé mindig precízen és pontosan meg-
történtek.

A Társulás számára a kezdetek-kezdetétől nagy segítséget nyúj-
tott a GKI-eNET Kft., amely cég munkatársai már a Kistérségi 
Informatikai Stratégia elkészítésénél is bábáskodtak, s 2005-től 
kezdve végigkísérték informatikai fejlesztésünket. Lemák Gá-
bort a beruházás lebonyolításában Gaál András váltotta fel, ő volt 
a nélkülözhetetlen kapocs a műszaki ellenőr, a kivitelező, az üze-
meltetők és a Társulás között.

Fontos szerepet játszottak a beruházásban helyi szolgáltatóink, 
Sinkovics Mihály a Szarvasi Általános Informatikai Kft. részéről, 
aki műszaki szakértőként is eljárt a Kistérségi Társulás képviselet-
ében és Darida István,  a Kondorosi Kábeltelevíziós Bt. részéről.
Ők voltak tehát azok, akinek munkája eredményeként 2008. 

február 14-én a szélessávú hálózat utolsó használatbavételi enge-
délye is megérkezett a Hírközlési Hatóságtól.

Végül lássuk a beruházás legfontosabb pénzügyi adatait:

Források:
GVOP pályázat támogatása 187.311 eFt
EU Önerő Alap 43.711 eFt
Hitel /saját forrás/  18.733 eFt
Összesen: 249.755 eFt

Költségek:
Közbeszerzési eljárás 998 eFt
Műszaki ellenőrzés 6.532 eFt
Lebonyolítás 6.743 eFt
Kivitelezés 233.286 eFt
Összesen: 247.559 eFt
A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása nevében ezúton 

mondunk köszönetet mindazoknak, akik támogatták, munkájuk-
kal segítették e nagy jelentőségű kistérségi beruházás létrejöttét.

Mihaleczné Kovács Mária, kistérségi irodavezető


